

海水涨潮两大学生被困礁石

五勇士手挽手下海救回两人

本报5月31日讯(记者 徐艳) 两名青年在离岸边300余米的礁石上游玩时,因涨潮被困。在海水即将淹没礁石时,五名大学生手挽手跳进海里将两名被困者成功救了出来。5月31日下午4时许,被救的两名青年给五名大学生所在的学校送来了锦旗。

来自安徽的小王和小李是日照大学城某高校的大一学生,5月29日11时许,两人来到肥家庄海滩游玩。在海滩上玩了一会儿后,两人发现在岸边300余米的海滩上有块礁石,于是两人便坐在礁石上观海。

正玩得高兴的时候,小王发现礁石周围开始出现浅浅的海水,刚开始他们并没有在意,但渐渐发现海水越来越深。这时他们才意识到是涨潮了!两人想返回岸边时,却发现礁石周围的海水越来越深,已经快没过礁石了,两人才着了急。

两人开始呼救,但此处离岸边有300余米,而海水还在一直上涨,岸边没有人敢下水。就在这时,两人看见岸边有五位身穿迷彩服的青年手挽手向他

们走来。

“我们五个人住同一寝室。当天是周日,到海边看海,下午两三点钟,突然听到有人喊救命。我们往声音传来的地方跑。”于红阳回忆当时救人的情形,当时岸边有很多人朝着离海岸三四百米远的礁石指指点点,“救命”声是从那里传过来的,顺着他们的目光看去,有一男一女两个人在海里的礁石上,礁石只剩下桌子大小,露出水面三四厘米。

顾不上脱衣服,五个人手挽手,肩并肩向礁石走去。

50米—100米—200米……海水没过膝盖,没过腰,没过胸膛,没过脖子……看到海浪过来,就停下来,等海浪过去再往前走。五人一步步向礁石靠近……

半个小时左右,五人终于登上礁石,与被困人员会合。七人重新编队,于红阳、尹军伟、宋腾飞在前面探路,被困人员在中间,王洪岩、宋建辉在后面。就这样,七人手挽手向岸边走去。

离岸不到200米时,一个大

浪打来,宋建辉被海浪卷走。其他六人停下,看到宋建辉从水里浮出来后,无法与他们会合,自己向岸边游去。

六人又向岸边前进。十几分钟后,宋建辉在离岸100米左右的地方与其他六人会合。

又过了十几分钟,七人安全回到岸上。

五个救人的人中有两人的脚被割伤多处,看着被救的两人没事,他们就悄悄离开了现场,自己到医务室包扎了伤口。

“其实现在想起来还是挺后怕的,因为我根本不会游泳。但当时只有一个念头就是救人!”于红阳告诉记者。

5月31日下午,小王和小李在老师的带领下,将一面写有“舍己救人,育人有方”的锦旗送到了日照海事专修学院。

这五人是日照海事专修学院的学员,来自威海。5月31日下午,记者见到了这五位青年,他们分别是王洪岩、于红阳、宋建辉、宋腾飞、尹军伟,最大的38岁,最小的21岁。



▲5月31日,五名见义勇为者向记者演示救人时的场景。
◀于红阳在救人时脚被划破了。
本报记者 徐艳 摄

女子征婚不慎被骗四万元

原以为征来个白马王子,没想到却是个骗子

本报5月31日讯(记者 徐艳 通讯员 赵欢庆 于波) 一名45岁的离异女士本以为征婚征了个“白马王子”,没想到却被骗了四万元钱。

45岁的杨女士是一名离异单身女人。多年来,为了找到感情寄托一直在四处寻觅。有一天,杨女士灵机一动便在一家报纸上发布了征婚广告。

广告登了没多久,便有很多男士通过信件跟杨女士联系。经过筛选,杨女士从中选了各方条件比较满意的李某。

一天,双方约定见面详聊。见面时,李某声称是日照市档案馆工作人员,前妻因病去世多年,自己也想再成一个家,但总是找不到理想的另一

半。第一次见面,双方互诉衷肠,杨女士感觉李某就是自己梦寐以求的“白马王子”。

随着时间推移,二人感情迅速升温,杨女士已坠入爱河中,尽情享受幸福快乐时光。

5月10日,李某声称与朋友做一笔古董生意,利润很可观。杨女士信以为真,便与李某一起来到石臼一家宾馆与古董商见面洽谈。在洽谈中,双方谈笑风生,讲得头头是道。谈到关键时刻,李某对古董老板说:“目前没有那么多现金怎么办?”杨女士在旁听得津津有味,感觉是一个难得商机。于是,主动向李某说:“我现在有四万元钱可以帮

你。”李某一听心花怒放,高兴地对杨女士说,事成之后五五分。

双方商定好后,杨某主动到银行取出四万现金给了李某。李某与古董商以取货为由告诉杨女士离开一会儿再回来,让杨女士在此等候。

天真的杨女士在银行门口等了很长时间,也没有见李某回来,给李某打电话也已关机。

这时的杨女士才感觉有点不对劲,便赶紧到日照市档案馆查询,经查根本没有李某这个人。杨女士心灰意冷,感觉已上当受骗,便马上拨打“110”电话报了警。

目前,此案正在全力侦查中。